
 

 

令和元年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡会会議録 

 

開 催 日  令和元年 12月 25日（水） 

場   所  東浦町役場 西会議室１ 

 

出席委員の氏名 

半田警察署交通課 福 原 昌 則     知多建設事務所維持管理課 武 山 直 樹 

知多建設事務所道路整備課 太 田 浩 一 郎  総務部防災交通課 橋 本 祐 介 

総務部防災交通課 南 雲 大 史  建設部土木課 静 間 祐 介 

建設部土木課 入 海 和 夫  藤 江 小 学 校 下 里 尚 大 

生 路 小 学 校 山 本 美 保   片 葩 小 学 校 山 口 雄 二 

石浜西小学校 赤 根 進 治  緒 川 小 学 校 鈴 木 佳 代 

卯ノ里小学校 尾 崎 久 登  森 岡 小 学 校 那 須   稔 

東 浦 中 学 校 冨 田 高 生  北 部 中 学 校 瀬 之 口 真 一 

西 部 中 学 校 伊 藤 隆 児    

 

出席職員の氏名 

学校教育課長 学校教育課長補佐兼係長     学校教育課主査  

 

傍聴者 １名 

 

会  議 

 

開 会  午前 10時 

 

（学校教育課長）  本日はご多用の中お集まりいただきありがとうございます。た

だいまから、令和元年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡会

を始めます。 

 令和２年度 PTA予算要望書（交通危険箇所）について 

（学校教育課長）  令和２年度 PTA予算要望書（交通危険箇所）について（新規）

の説明を事務局よりお願いします。 

（学校教育課長補佐兼係長）  令和２年度 PTA予算要望書（交通危険箇所）について（新規）

を説明 

（学校教育課長）  ご意見やご質問等はございますか。 

（ 委  員 ）  ２ページの点検箇所 10「ガードレールの設置」について、要

望の意図として、集会所前の横断歩道で児童が待機する場合、歩

道が狭く危険であるため、横断歩道付近にガードレールを設置し



 

 

てほしいという認識でよろしいですか。 

（ 委  員 ）  その認識で間違いありません。 

（ 委  員 ）  １ページの点検箇所５「歩行者用信号機の設置」について、現

在の進捗状況を教えてください。 

（ 委  員 ）  信号機の設置要望は把握していますが、現在は検討を行ってい

る段階であります。 

（ 委  員 ）  １ページの点検箇所６「歩道橋等の対策」について、今後の見

通しを教えてください。 

（ 委  員 ）  現時点では、対策に向けた資料を提供していただき、予算要望

の準備を行っています。 

（学校教育課長）  他にご意見やご質問等はございますか。 

 《意見なし》 

  

（学校教育課長）  令和２年度 PTA予算要望書（交通危険箇所）について（継続）

の説明を事務局よりお願いします。 

（学校教育課長補佐兼係長）  令和２年度 PTA予算要望書（交通危険箇所）について（継続）

を説明 

（学校教育課長）  ご意見やご質問等はございますか。 

（ 委  員 ）  ４ページの点検箇所２「ガードパイプの設置」について、昨年

度からガードパイプの設置を行っていますので、訂正をお願いし

ます。また、４ページの点検箇所４「歩道橋の改修」について、

今年度工事完了ですので、訂正をお願いします。 

（ 委  員 ）  ５ページの点検箇所８「ガードレールまたはコンクリート塀の

延長」について、現在ラバーポールを設置していますが、ガード

レール等を延長した場合、道路が狭くなり、車両と歩行者等との

接触事故を危惧しているため、延長を見送っています。 

（ 委  員 ）  ６ページの点検箇所 12「再舗装」について、今年発注を行い、

年明けに工事を行う予定です。 

（ 委  員 ）  ６ページの点検箇所 13「道路脇の整備」について、昨年度に

所有者と協議をし、現在は撤去済みです。 

（ 委  員 ）  ４ページの点検箇所１「横断歩道等の設置」について、対象箇

所は、町道藤江線と町道西平地西之宮線の交点であるＴ字路交差

点の箇所です。現状、町道藤江線側に横断歩道がなく、三丁公園

等に行く際にこの交差点を横切る児童がいます。通学路としては

通っていないのですが、交通安全上、横断歩道の設置を要望した

いです。 

（ 委  員 ）  ５ページの点検箇所８「ガードレールまたはコンクリート塀の



 

 

延長」について、現在はラバーポールを設置しているが、今後の

要望や状況に応じて、ガードレール等を設置する余地はあるとい

う考えでよろしいですか。 

（ 委  員 ）  その認識で間違いありません。 

（ 委  員 ）  ６ページの点検箇所 12「再舗装」について、路盤下を確認し

再舗装まで行いますか。 

（ 委  員 ）  舗装をめくり路盤の状況を確認してから、必要な工事を行って

再舗装します。 

（ 委  員 ）  ５ページの点検箇所 10「歩道の設置及び草刈り」について、

草刈り回数を増やすには、どのように要望したらよろしいです

か。 

（ 委  員 ）  予算の都合上、草刈り回数に限度がありますが、可能な限り要

望に沿った回数を実施したいと思います。 

（ 委  員 ）  ５ページの点検箇所 10「歩道の設置及び草刈り」について、

今後の防草対策の予定を教えてください。 

（ 委  員 ）  防草対策については、未定です。現場の状況等を考慮し、必要

な箇所から順次行いたいと考えています。 

（ 事 務 局 ）  ５ページの点検箇所 10「歩道の設置及び草刈り」について、

予算を増やしていく動きはありますか。 

（ 委  員 ）  予算の要望は行っていますが、他地区との調整もあります。 

（ 事 務 局 ）  ５ページの点検箇所 10「歩道の設置及び草刈り」について、

草刈りを職員や地元住民で行ってもよろしいですか。 

（ 委  員 ）  安全面に注意して、草刈りを行っていただけると助かります。 

（ 委  員 ）  森岡中町の交差点における歩行者用信号機の LED化について、

進捗状況を教えてください。 

（ 委  員 ）  予算の都合や他地区との調整もあり、現在は検討を行っている

段階であります。 

（学校教育課長）  他にご意見やご質問等はございますか。 

 《意見なし》 

（学校教育課長）  以上で令和元年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡会を

終了いたします。 

                                                                                                                                                                                       

 閉 会 午前 10時 55分 

会議録作成者 教育委員会事務局    

 


